

洛阳·城事



昨日大雾裹秋雨 交通短暂受影响

□记者 徐翔 郭秩铭 通讯员 李旋 杨德贵

昨日早晨，一场大雾弥漫整个洛城，雾到浓时，能见度仅百余米。雾天首先影响了高速公路车辆通行和机场航班起降。长途客运站部分班次也因此改道或晚点。昨天白天，随着天气好转，高速公路在经过3个半小时的短暂封闭后恢复通行，机场航班也恢复正常。

高速公路短时封闭 无重大事故

据市交警支队高速大队相关负责人介绍，昨日凌晨4时30分，郑州地区出现大雾，接省公安厅高速总队通知，我市境内连霍、二广、宁洛等高速公路向东进行交通管制。5时20分许，辖区内各个收费站向东禁止通行。

从6时开始，我市境内雾气变大，辖区内各个收费站东、西双向禁止通行。道路封闭持续了3个半小时，9时30分，随着天气好转，各个收费站口逐渐开放，恢复正常通行。

昨天白天，我市辖区内各高速公路路段发生事故5起，均为单方事故或追尾事故，无重大人员伤亡和财产损失。为应对高速公路能见度低的情况，高速交警在各主要路段和重要节点均加大了警力部署和巡逻管控力度。

洛阳晚报记者从市交警支队控

制中心了解到，市交警部门从昨天早晨开始，通过交通广播向广大司机播报天气状况。昨天白天，除了早晚高峰交通压力较大，我市未出现严重交通拥堵和重大交通事故。

客运受到较小影响

昨日，洛阳晚报记者从洛阳汽车站了解到，受高速公路封闭的影响，该站发往郑州、开封、南阳、襄阳、三门峡、西安等方向经由高速公路通行的班次均受到一定影响。6时至9时发车的班次改走国道，途中速度相对降低。

锦远汽车站前往登封、郑州方向的班次停发两个小时。雾天还造成发往渑池、汝州方向的短线班次车速降低。此外，受天气因素的影响，该站客流同比下降约8%。

昨日9时30分以后，随着高速公路的全面开通，洛阳汽车站和锦远汽车站大部分班次恢复正常。

洛阳晚报记者从洛阳机场了解到，昨日凌晨，受郑州天气因素影响，4架飞往郑州的航班备降在洛阳机场，500余名旅客被妥善安置在市区的宾馆。昨日上午天气好转，这4架航班又陆续飞往郑州。

此外，昨日上午，一趟由杭州飞往银川、在洛阳中转的航班和一趟由上海飞往洛阳的航班受我市天气影响，在西安备降。昨日中午过后，我市天气条件恢复，机场航班逐渐恢复正常。



昨日，又是雨，又是雾，行人、车辆走在路上都小心翼翼的。这种天气，雨带寒意，忘带雨具的人们回家不妨熬碗姜汤暖暖身子，接下来可别忘了关注天气预报 记者 高山岳 李卫超 摄



洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

高速公路上倒车，危险！



昨日，市交警支队高速大队民警巡逻至宁洛高速涧西收费站的上站分道口处发现，一辆面包车正在倒车。民警询问得知，该司机因走错道想倒车改道。民警对其进行了批评教育，并提醒广大司机朋友，雾天在高速公路上行驶应注意：控制车速，减速慢行；开启雾灯、双闪灯等，合理使用灯光；规范驾驶行为，不要在高速公路上随意停车、倒车、掉头、逆行等。

记者 高山岳 李卫超 通讯员 李旋 摄影报道